

İl Sağlık Müdürlüğünden MCBÜ'ye "beslenme dostu" belgesi



Manisa İl Sağlık Müdürlüğü tarafından denetlenen Manisa Celal Bayar Üniversitesi Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşkesi, "Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi Destekleyen İş Yeri" belgesini almaya hak kazandı. **5'te**



Manisa manset

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4688 25 Mart 2026 Çarşamba Etkili Gazete



Manisalı gazetecilere ücretsiz dron eğitimi

Manisa Gazeteciler Cemiyeti tarafından hayata geçirilen Manisa Medya Akademisi projesi kapsamında eğitimler sürerken, programın en dikkat çeken aşamalarından biri olan dron eğitimi başladı. Türk Kızılay Manisa İl Başkanlığı'nın ev sahipliğinde gerçekleştirilen eğitimleri başarıyla tamamlayan gazetecilere, İHA-1 Ticari Pilot Ehliyeti ücretsiz verilecek. **6**



Manisalıların yatırım tercihi gayrimenkul

Son günlerde en önemli yatırım araçlarından biri olan altındaki hareketlilik, Manisalı vatandaşların yatırımlarını hangi alanda yaptıkları sorusunu gündeme getirdi. BDDK ve TÜİK verileri, Manisalı vatandaşların yastık altı yatırımlarının yanı sıra en çok gayrimenkul ilgi gösterdiğini ortaya koyuyor. Kentte tarla, arsa, konut ve dükkan gibi gayrimenkullerin satışında ciddi bir yoğunluk yaşanıyor.

TARLA, ARSA VE DAİRE ALIYORLAR

Ortadoğu'da yaşanan çatışmalı süreç dünya piyasalarını olumsuz etkilerken, petrol ve altın fiyatlarında yaşanan hareketliliğin sonuçları merak ediliyor. Altının ciddi bir yatırım aracı olarak görüldüğü Türkiye'de son günlerde bu alanda ciddi bir yoğunluk yaşanıyor. Ancak Manisa özelinde yastık altı birikimlerin yanı sıra çeşitli yatırım alanlarına da ilgi gösteriliyor. Manisa'da yaşanan konut satışlarındaki artış ve emlak piyasasındaki hareketlilik, vatandaşların önemli bir bölümünün birikimlerini gayrimenkul ve arsa gibi somut yatırımlara kaydırıldığını gösteriyor.

BANKALARDA 140 MİLYAR LİRA VAR

TÜİK verilerine göre, Manisa genelinde 2025 yılı boyunca aylık konut satışları bin 800 ile 2 bin 700 aralığında gerçekleşirken yıl genelindeki konut satışlarının artışı dikkat çekti. Resmi satışlarla ilgili ayrı bir veri bulunmasa da sektördeki hareketliliğin arsa ve tarla yatırımlarına olan ilgiyi de arttırdığı anlamına geldiği belirtiliyor. Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu'nun FinTürk verilerine göre Manisa'daki bankalarda tutulan toplam mevduat 140 milyar TL civarında. Ayrıca Manisa'daki altın mevduatı ise yaklaşık 16,5 milyar TL seviyesinde bulunuyor. **4'de**



Sağlıklı su yönetimi için toplumsal farkındalık şart

Manisa Celal Bayar Üniversitesi'nde (MCBÜ) Su Farkındalığı Konferansı düzenlendi. Manisa Su Platformu Sözcüsü ve 24. Dönem Manisa Milletvekili Dr. Muzaffer Yurttaş, platformun ulusal ve yerel su kurullarına, ayrıca Gediz Havzası Su Kurulu'na öneriler ilettiğini belirtti. **5'te**



Kayıp dağcı sığındığı bağ evinde sağ bulundu

Manisa'dan zirve tırmanışı için gittiği dağda kaybolan ve günlerdir aranan amatör dağcı Umud Tanrıku, sığındığı bir bağ evinde sağ olarak bulundu. İki gün boyunca evde kalarak soba yakan Tanrıku, bacadan çıkan dumanı gören mahalle muhtarı tarafından fark edildi. **3**

Soğuk hava yine üreticileri vurdu

Türkiye genelindeki soğuk hava dalgası, Manisa'daki tarım ürünlerini olumsuz etkiledi. Soğuk hava, üzüm bağlarında zirai don riskini artırırken, sebze fidelerinin ekimini de geciktirdi. Üreticiler, soğuk havaların devam etmesi durumunda hem verim kaybı hem de ilaçlama maliyetlerinin artacağına belirtiyor. **4**



Şehzadeler'in ekipleri Şpil'de çöp topladı

Şehzadeler Belediyesi, 21-26 Mart Orman Haftası kapsamında Şpil Dağı eteklerinde düzenlediği çöp toplama etkinliğiyle Orman ve çevre temizliği konusunda farkındalık oluşturdu. **2'de**

Halil Yurtseven İlkokulu'nda Çanakkale Zaferi Coşkusu

Manisa Halil Yurtseven İlkokulu'nda 12 Mart İstiklal Marşı'nın kabulü ve Mehmet Akif Ersoy'u Anma Günü ile 18 Mart Çanakkale Deniz Zaferi ve Şehitleri Anma Günü dolayısıyla anlamlı bir tören düzenlendi. Öğrenciler, öğretmenler ve velilerin yoğun katılım gösterdiği programda duygu dolu anlar yaşandı.

Törende 3/C sınıfı öğrencisi Defne Yüceel, günün anlam ve önemini belirten konuşmayı yaparak büyük beğeni topladı. Program kapsamında öğrenciler şiirler okudu, çeşitli gösteriler sergiledi. Hazırlanan etkinlikler izleyicilerden alkış alırken, milli birlik ve beraberlik duyguları ön plana çıktı. Velilerin yoğun ilgi gösterdiği programda, öğrencilerin sahne performansları takdir topladı. Etkinlik, hem İstiklal Marşı'nın kabulünün önemini hem de Çanakkale Zaferi'nin milletimiz için taşıdığı değeri bir kez daha hatırlattı. Halilyurtseven İlkokulu Müdürü Reşat Akyüz de yaptığı açıklamada, "12 Mart İstiklal Marşı'nın kabulü ve Mehmet Akif Ersoy'u Anma Günü ile 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü vesilesiyle okulumuzda bir tören düzenlendi. Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere vatan uğruna canlarını feda eden tüm şehitlerimizi saygı, rahmet ve minnetle anıyoruz" ifadelerini kullandı.

HABER MERKEZİ



Şehzadeler'in ekipleri Spil'de çöp topladı

Şehzadeler Belediyesi, 21-26 Mart Orman Haftası kapsamında Spil Dağı eteklerinde düzenlediği çöp toplama etkinliğiyle Orman ve çevre temizliği konusunda farkındalık oluşturdu.

Şehzadeler Belediyesi, Orman Haftası dolayısıyla çevre duyarlılığını artırmak amacıyla örnek bir etkinliğe imza attı. Belediye personellerinin katılımıyla Spil Dağı

eteklerinde gerçekleştirilen çöp toplama çalışma etkinliği, doğaya sahip çıkma ve temiz bir çevre konusunda farkındalık çalışması oldu.

Ağlayan Kaya mevkiinde düzenlenen etkinlikte, belediye çalışanları belirlenen güzergâh boyunca geliş güzel bir şekilde çevreye atılan atıkları toplayarak, ormanlarımızın temiz tutulması noktasında bir farkındalık oluşturdu. Etkinliğe Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Emre Halil Esenkaya da katılarak çalışmalara eşlik etti. Yapılan çalışma ile bazı vatandaşlar tarafından geliş güzel bir şekilde çevreye saçılan çöpler toplandı.

İHA



Mesir Festivali için uluslararası çağrı

Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse, 486 yıllık bir geçmişe sahip olan ve UNESCO tarafından somut olmayan kültürel miras listesinde yer alan Mesir Macunu Festivali'nin daha güçlü tanıtımla dünya çapında hak ettiği yere ulaşabileceğini söyledi.

Bu yıl 486'ncısı düzenlenecek olan Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali için uluslararası tanıtım çağrısı yapıldı. Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse, festivalin mevcut tanıtım çalışmalarının yetersiz kaldığını belirterek daha kapsamlı ve profesyonel bir stratejiye ihtiyaç olduğunu ifade etti.

Fatih Köse yaptığı açıklamada, köklü bir geçmişe sahip olan Mesir Festivali'nin yalnızca yerel bir etkinlik olmadığını,

Türkiye'nin kültürel mirası açısından da büyük önem taşıdığını vurguladı. Köse, "Yüzyıllardır devam eden bu önemli organizasyonun uluslararası alanda daha güçlü şekilde tanıtılması gerekiyor. Mevcut çalışmalar bu potansiyeli tam olarak yansıtmıyor" dedi. Festivalin dünya çapında bilinirliğinin artırılması için dijital platformların, turizm acentelerinin ve uluslararası iş birliklerinin daha etkin kullanılması gerektiğine dikkat çeken Köse, özellikle yabancı turistlerin ilgisini çekecek projelere ağırlık verilmesi gerektiğini söyledi.

Köse açıklamasında, "Mesir Macunu Festivali, Manisa'nın en önemli değerlerinden biri. Bu değeri dünya markası haline getirmek elimizde. Bunun için daha planlı ve profesyonel bir tanıtım süreci yürütülmeli" ifadelerine yer verdi.

Yetkililere de çağrıda bulunan Köse, festivalin tanıtımı konusunda kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve özel sektörün iş birliği içerisinde hareket etmesi gerektiğini belirterek, "Ortak akılla yapılacak güçlü bir tanıtım atağı, hem şehrin ekonomisine hem de turizmüne önemli katkılar sağlayacaktır" diye konuştu. **İHA**





Tam Kapsamlı Check-Up

Check-up programlarımızla sağlığınıza detaylı şekilde değerlendiriyor, olası riskleri erken dönemde tespit ediyoruz. Kişiyeye özel tarama paketlerimiz sayesinde sağlığınıza için en doğru adımı atın.



0236 302 02 02 / 444 4 145
www.grandmedicalhospital.com.tr



14/6



17/5



17/7



14/7



14/7

Hicri Şemsi: 1404 Rûmi: 12 Mart 1441 Kasım: 138 6 ŞEVVAL 1447 25 Mart 2026 Çarşamba

En iyiniz, Kur'ani öğrenen ve öğretenidir. Hadis-i şerif

Türk Ocakları'nın kuruluşu (1912)

Muhsin Yazıcıoğlu helikopter kazasında vefat etti (2009)

Pazarcılar Odası Başkanvekilii Mustafa Özer'in acı günü

Manisa Pazarcılar Odası Başkanvekilii Mustafa Özer'in babası Fettullah Özer, 93 yaşında vefat etti. Uzun süredir tedavi gördüğü öğrenilen merhum Özer'in vefatı, ailesi ve yakın çevresinde büyük üzüntüye neden oldu.

8 kız ve 4 erkek çocuk babası olan Fettullah Özer için Hacı Nusret Camii'nde cenaze namazı kılındı. Cenaze törenine Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkanvekilii Yağız Kaya, Sivil Toplum Örgütleri Daire Başkanı Ziya Çiçek, Manisa Pazarcılar Odası Başkanı Destan Bulgay, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin Akyüz, Manisa Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi Başkanvekilii Mustafa Çelik, Manisa Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı Cahit Güden ile merhumun ailesi, yakınları ve sevenleri katıldı. Kılınan cenaze namazının ardından Özer'in naaşı, Kirtık Mezarlığı'nda toprağa verildi.

HABER MERKEZİ

Kayıp dağcı sığındığı bağ evinde sağ bulundu

Manisa'dan zirve tırmanışı için gittiği dağda kaybolan ve günlerdir aranan amatör dağcı Umut Tanrıkulu, sığındığı bir bağ evinde sağ olarak bulundu. İki gün boyunca evde kalarak soba yakan Tanrıkulu, bacadan çıkan dumanı gören mahalle muhtarı tarafından fark edildi.

nun derin bir çukur kazarak geceyi burada geçirdiği belirlenmişti. Kar kuyusunun yanında sırt çantası ve kişisel eşyaları bulunmuştu.

GENİŞ ÇAPLI ARAMA YAPILDI

Amatör dağcıyı bulmak için Manisa, İzmir, Uşak ve Balıkesir AFAD ekipleri ile jandarma, UMKE ve sivil toplum kuruluşlarından oluşan 120 personel sahada görev aldı. Çalışmalarda 29 araç ve 5 dron kullanıldı. Yoğun sis ve zorlu arazi şartlarına rağmen ekipler riskli bölgelerde aralıksız tarama faaliyeti yürüttü. Ayrıca Tanrıkulu'nun tırmanış esnasında sosyal medya hesabından canlı yayın yaptığı ortaya çıktı. İHA

Salihli ilçesi Burhan Mahallesi'nden cumartesi günü zirve tırmanışı için Bozdağ'a hareket eden Umut Tanrıkulu (53), olumsuz hava şartları nedeniyle yönünü kaybedince yetkililerden yardım istedi. İhbar üzerine başlatılan arama kurtarma çalışmaları, izlerin takip edilmesiyle Kiraz ilçesi sınırlarına kaydırdıldı. Çatak Mahallesi Muhtarı Eyüp Çoban, kendine ait bağ evinden duman çıktığını gördü. Bölgeye giden muhtar Çoban, evin içinde günlerdir aranan kayıp dağcı ile karşılaştı.

KARDA KUYU KAZMIŞ

İki gün boyunca bağ evinde kalarak hayatta tutunan Tanrıkulu'nun sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. Amatör dağcı, sağlık kontrollerinin yapılması amacıyla ambulansla hastaneye sevk edilecek. Ekiplerin önceki arama faaliyetlerinde Tanrıkulu'nun



Manisa'da sentetik ecza operasyonu: 2 tutuklama

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde polis ekiplerinin sokak satıcılarına yönelik düzenlediği operasyonda 745 adet sentetik ecza hapsi ele geçirilirken, gözaltına alınan 2 şüpheli çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı.

Alaşehir İlçe Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü Alaşehir Büro Amirliği ekipleri, uyuşturucu madde ticareti yapan sokak satıcılarına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında operasyon

düzenledi. Ekipler, şüpheli şahısları yakalamak ve suç unsuru elde etmek amacıyla Yeni Mahalle'de belirlenen bir adrese operasyon gerçekleştirdi. Şüphelilere ait ikametlerde yapılan aramalarda toplam 745 adet sentetik ecza hapsi ele geçirildi. Uyuşturucu madde ticareti yaptıkları değerlendirilen E.E. (22) ve G.S. (20), polis ekiplerince gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 2 şüpheli, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. İHA

Motosikletliye çarpmamak için bakkala girdi

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde karşı yönden gelen motosikletliye çarpmamak için sürücüsünün direksiyonu kırdığı otomobil, bakkal dükkanına girdi. Kaza anı güvenlik kamerasına yansdı.

Kaza, Turgutlu'nun Kurtuluş Mahallesi Osman Öztaş Sokak'ta meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, seyir halindeki otomobil sürücüsü, karşısına aniden çıkan motosikletliye çarpmamak için direksiyonu kırdı. Bu esnada kontrolünü kaybeden araç, yol kenarında bulunan bakkal dükkanına girdi. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine polis ekipleri sevk edildi. Kazada can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, bakkal dükkanında maddi hasar meydana geldi. İHA



Manisalıların yatırım tercihi gayrimenkul

Son günlerde en önemli yatırım araçlarından biri olan altındaki hareketlilik, Manisalı vatandaşların yatırımlarını hangi alanda yaptıkları sorusunu gündeme getirdi. BDDK ve TÜİK verileri, Manisalı vatandaşların yastık altı yatırımlarının yanı sıra en çok gayrimenkul ilgi gösterdiğini ortaya koyuyor. Kentte tarla, arsa, konut ve dükkan gibi gayrimenkullerin satışında ciddi bir yoğunluk yaşanıyor.

ZEKAI DEMİRGÜZ

Ortadoğu'da yaşanan çatışmalı süreç dünya piyasalarını olumsuz etkilerken, petrol ve altın fiyatlarında yaşanan hareketliliğin sonuçları merak ediliyor. Altının ciddi bir yatırım aracı olarak görüldüğü Türkiye'de son günlerde bu alanda ciddi

bir yoğunluk yaşanıyor. Ancak Manisa özelinde yastık altı birikimlerin yanı sıra çeşitli yatırım alanlarına da ilgi gösteriliyor. Manisa'da yaşanan konut satışlarındaki artış ve emlak piyasasındaki hareketlilik, vatandaşların önemli bir bölümünün



birikimlerini gayrimenkul ve arsa gibi somut yatırımlara kaydırıldığını gösteriyor. Uzmanlar, bu eğilimin ekonomik belirsizlik dönemlerinde "risk dağıtım" stratejisinin bir yansıması olduğunu belirterek halkın güvenli liman arayışının yatırım trendlerini şekillendirdiğini aktarıyor. **KONUT SAYISI HER GEÇEN GÜN ARTIYOR** Türkiye İstatistik Kurumu(TÜİK) verilerine göre, Manisa'da 2025 yılı boyunca aylık konut satışları bin 800 ile 2 bin 700 aralığında gerçekleşirken yıl genelindeki konut satışlarının artışı dikkat çekti. Resmi satışlarla ilgili ayrı bir veri bulunmasa da sektörteki hareketliliğin arsa ve tarla yatırımlarına olan ilginin de arttırdığı anlamına geldiği belirtiliyor. TÜİK

verileri, Manisa'da konut satışlarının 2025 yılında yüksek seyrettiğini ortaya koysa da borsa yatırımcı sayısındaki artış ve sektördeki hareketlilik Manisalıların birikimlerini farklı yatırım araçları arasında dağıttığını gösteriyor. **MANISALININ BANKADA 140 MİLYAR LİRASI VAR!** Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu'nun FinTürk verilerine göre, Manisa'da bankalarda tutulan toplam mevduat 140 milyar TL civarında. Ayrıca Manisa'daki altın mevduatı yaklaşık 16,5 milyar TL seviyesinde bulunuyor. Bu da Manisalı vatandaşların altını önemli bir yatırım aracı olarak gördüklerini ortaya koyuyor.

Soğuk hava yine üreticileri vurdu

Türkiye genelindeki soğuk hava dalgası, Manisa'daki tarım ürünlerini olumsuz etkiledi. Soğuk hava, üzüm bağlarında zirai don riskini arttırırken, sebze fidelerinin ekimini de geciktirdi. Üreticiler, soğuk havaların devam etmesi durumunda hem verim kaybı hem de ilaçlama maliyetlerinin artacağına belirtiyor.

ZİRAİ DON UYARILARI DEVAM EDİYOR Yetkililer, soğuk havaların devam ettiği il genelinde, çiftçiler için belirli aralıklarla zirai don uyarısında bulunuyor. Yemelik sebze meyve üretimi yapan ve Nisan ayı içerisinde domates, biber fidelerini toprakla birleştirmeyi bekleyen çiftçiler ise düşen hava sıcaklıklarından kaynaklı tedirginlik yaşıyor.



HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Türkiye'nin tarım alanında önde gelen illeri arasında yer alan Manisa'da son günlerde yaşanan ani sıcaklık düşüşleri çiftçilerin belini büktü. Yaklaşık iki haftadır etkili olan soğuk hava, baharın gelmesiyle filizlenmeye başlayan üzüm bağlarında zirai don yaşanmasına neden oldu. Özellikle yüksek yerlerde gece sıcaklıklarının 0 dereceye kadar düşmesi, tarım ürünlerinde zirai don riskinin yanı sıra meyve gelişiminde gecikme, bitkilerde mantar hastalığının oluşmasına ve toprak sıcaklığının düşmesinden kaynaklı kök hastalıklarının meydana gelme riskini de beraberinde getiriyor.

GEÇEN YIL 11 MİLYAR LİRA ZARAR OLUŞTU

Manisa'nın başta Saruhanlı olmak üzere 10 ilçesini etkileyen zirai don, şimdilik geçen yılki düzeylere çıkmadı. Geçtiğimiz yıl zirai don felaketinden başta üzüm üreticileri olmak üzere Manisa'da 36 bin 738 üretici etkilenmiş. Tarım Sigortaları Havuz İşletmesi (TARSİM) tarafından yapılan açıklamada 10 milyar 966 milyon liralık hasar tespiti yapıldığı ifade edilmişti.

Mart ayının sonlarında ekmeyi amaçladıkları fidelerin soğuk hava nedeniyle Nisan ayının ilk haftalarına sarkmasının, ürünlerin hasadında da gecikmeler yaşanmasına sebep olacağı ifade ediliyor. **SOĞUK HAVA ÜRÜN KALİTESİNİ ETKİLİYOR** Soğuk havaların fide gelişimini olumsuz etkilediğini söyleyen Manisalı çiftçi İsa Badan, "Havaların bir anda düşmesi biz çiftçileri ister istemez olumsuz etkiledi. Duyduğuma göre bazı ilçelerdeki üzüm bağları zirai dondan etkilenmiş. Don oluşmasını diye bağları suluyoruz, içinde belirli bölgelerde lastik yakıyoruz ama her ne yaparsak yapalım belli bir yere kadar koruyabiliyoruz. Soğuk hava ürün kalitesini ve tonajını da etkiliyor. Allah yardımcımız olsun" dedi.

SOĞUK HAVA HASAT ZAMANINI ETKİLEDİ

Hava sıcaklığındaki düşüşün pazarda satmak amacıyla ekecekleri sebze ve meyve fidelerinde de gecikmelere neden olduğunu belirten Badan, "Açık arazi olarak kullandığımız tarlalarımızı domates ve biber dikmek için hazırlıyoruz. Manisalı çiftçi en az üzüm kadar sebze ve meyve üretimi de yapıyor. Soğuk hava, fidelerin geç büyümesine neden oldu. Bunun yanında sıcaklığın fidan ekimi için yetersiz olması üretim zamanımızı en az 10 gün geriye attı. Mart'ın son haftası ekmemiz gereken fideler, Nisan'ın ilk haftasına kaldı. Soğuktan etkilenmesin, kök hastalığı oluşmasın diye de fideleri daha toprağa koymadan gübre ve ilaç atmak zorunda kaldık. Yani soğuk hava hem cebimizi yaktı hem de hasat zamanımızı ileri çekti" diye konuştu.

Kaynaşlı emniyet müdürü Manisa'ya tayin oldu

Düzce İl Emniyet Müdürlüğü'nde uzun yıllar çeşitli görevlerde bulunan 2. sınıf Emniyet Müdürü Bircan Baycan, Manisa İl Emniyet Müdürlüğü'nde müdür yardımcılığı görevine atandı.

Emniyet Müdürü Bircan Baycan, Düzce'deki görev süresi boyunca Asayiş Şube Müdürlüğü ve Kaynaşlı İlçe

Emniyet Müdürlüğü görevlerini yürüttü. Düzce İl Emniyet Müdürü İbrahim Ergüder tarafından başarılı çalışmaları ve gösterdiği özverili hizmetler nedeniyle teşekkür belgesi takdim edildi. Ayrıca, Bircan Baycan'ın eşi Nurcan Baycan'a da Polis Eşleri Derneği Düzce Şube Başkanı Şule Ergüder tarafından Düzce'ye sundukları hizmetlerden ötürü teşekkür belgesi verildi. Yetkililer, hem Bircan Baycan'ın hem de ailesinin ildeki çalışmalarına katkılarından dolayı memnuniyetlerini ifade ederek, yeni görevinde başarılar diledi. **İHA**



İl Sağlık Müdürlüğünden MCBÜ'ye "beslenme dostu" belgesi



Manisa İl Sağlık Müdürlüğü tarafından denetlenen Manisa Celal Bayar Üniversitesi Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşkesi, "Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi Destekleyen İş Yeri" belgesini almaya hak kazandı.

Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen

Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi Destekleyen İş Yeri Programı kapsamında Manisa İl Sağlık Müdürlüğü tarafından Manisa Celal Bayar Üniversitesi Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşkesi'ne denetim gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen denetim sonucunda, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşkesi geçerli puan olarak belge almaya hak kazandı. "Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi Destekleyen İş Yeri" belgesi, İl Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren tarafından Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar'a takdim edildi.

HABER MERKEZİ



Sağlıklı su yönetimi için toplumsal farkındalık şart

Manisa Celal Bayar Üniversitesi'nde (MCBÜ) Su Farkındalığı Konferansı düzenlendi. Manisa Su Platformu Sözcüsü ve 24. Dönem Manisa Milletvekili Dr. Muzaffer Yurttaş, platformun ulusal ve yerel su kurullarına, ayrıca Gediz Havzası Su Kurulu'na öneriler ilettiğini belirtti.

Manisa Su Platformu Sözcüsü ve 24. Dönem Manisa Milletvekili Dr. Muzaffer Yurttaş, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Çevre Sorunları Araştırma ve Uygulama Merkezi tarafından düzenlenen "Su Yönetimi ve Toplumsal Farkındalık: Manisa'nın Su Platformu Örneği" konulu konferansta bir sunum gerçekleştirdi. Etkinlik, Prof. Ümit Doğay Arıç Kültür



Merkezi konferans salonunda gerçekleşti ve öğrenciler ile akademisyenlerin yoğun ilgisini gördü. Manisa Celal Bayar Üniversitesi Çevre Sorunları Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürü Prof. Dr. Vedia Nüket Tirtom'un açılış konuşması ile başlayan

konferansta, MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, suyun önemine dikkat çeken bir konuşma yaptı. SU FARKINDALIĞI ARTIRILMALI Manisa Su Platformu sözcüsü ve 24. Dönem Manisa Milletvekili Dr. Muzaffer Yurttaş, Manisa Su Platformu olarak iki yıl önce başlattıkları çalışmalarını, hazırladıkları raporları ve elde ettikleri sonuçları katılımcılarla paylaştı. Yurttaş, platformun ulusal ve yerel su kurullarına, ayrıca Gediz Havzası Su Kurulu'na öneriler ilettiğini belirterek, "Bu işin takipçisi olmaya devam edeceğiz. Okullarda ve kurumlarda su farkındalığını artıracak eğitim çalışmalarımız sürüyor" dedi.

HABER MERKEZİ



2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ		
BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV
Logoüstü (Sürmanşet)		
6.000+KDV		

Manisa manşet
Etkili Gazete
GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

25 Mart 2026 Çarşamba Sayı: 4688
Yayın Türü: Yerel Süreli Yıl: 15

İmtiyaz Sahibi
HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına
Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni **S. Yazı İşleri Müdürü**
Enise Dindar **Meryem Tuncer**

Yayın ve Yönetim Yeri
2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA
Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com
www.manisamansetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

Basım Yeri **Abone Fiyatlarımız**
İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç
Gazimir - İZMİR
Birim Fiyatı: 10 TL
6 Aylık: 1.500 TL
1 Yıllık: 2.700 TL
Zayı İlanı: 750 TL

Dağıtım **Yayın Türü**
Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B
ŞEHZADELER-MANISA - Tel: 0532 257 12 26
Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.



Öğrencilerin hazırladığı program büyük beğeni topladı

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü, okulların ara tatilde olması nedeniyle Sarıgöl Milli Eğitimi Çok Programlı Anadolu Lisesi tarafından hazırlanan özel programla yeniden kutlandı.

Sarıgöl Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen programda öğrenciler tarafından Çanakkale ruhunu anlatan şiirler okundu, oratoryo ve Çanakkale Savaşı'nı konu alan tiyatro gösterisi sahnelendi. Program kapsamında daha önce düzenlenen şiir, resim ve kompozisyon yarışmalarında derece giren öğrencilere protokol üyeleri tarafından ödülleri verildi. Ayrıca Çanakkale

Zaferi konulu resim sergisi de açılarak katılımcıların beğenisine sunuldu. Düzenlenen törene Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, Sarıgöl Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz, İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak, daire amirleri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Programda konuşan İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak, okulların ara tatilde girmesi ne-

deniyle hazırlanan etkinliğin bugün gerçekleştirildiğini belirterek, "18 Mart günü Atatürk Anıtı'na çelenk sunma töreni yapılmıştı. Bugün ise okulumuzun hazırladığı programla Çanakkale Zaferi'ni daha geniş kapsamlı bir etkinlikle anıdık. Programın hazırlanmasında emeği geçenlere teşekkür ediyoruz." dedi.

İHA



Alaşehirli Kıbrıs Gazisi son yolculuğuna uğurlandı

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde yaşayan Kıbrıs gazisi Süleyman Çopur (73), geçirdiği kalp krizi sonrası tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti. Askeri törenle son yolculuğuna uğurlanan Çopur'un vefatıyla Alaşehir'de yaşayan gazi sayısının 65'e düştüğü öğrenildi.

Alaşehir'e bağlı Kemaliye Mahallesi'nde ikamet eden 3 çocuk babası Kıbrıs Gazisi Süleyman Çopur'un, geçirdiği kalp krizi sonrası Salihli'de özel bir has-

tanede tedavi gördüğü, ancak yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybettiği öğrenildi.

1. ve 2. Kıbrıs Harekati'na katılan ve 39. Tümen'de levazım onbaşısı olarak görev yapan Çopur için Alaşehir'in Kemaliye Mahallesi'nde cenaze töreni düzenlendi. Öğle namazının ardından Kemaliye Mezarlığı'nda kılınan cenaze namazı sonrası gazi, askeri törenle aynı mezarlıkta toprağa verildi. Cenaze törenine Alaşehir Kaymakamı Alper Faruk Güngör, Garnizon Komutanı Ulaştırma Albay Atilla Yeşiltepe, Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzçüoğlu, Cumhuriyet Başsavcısı Aydın Tuncay, Muharip Gaziler Derneği Başkanı Osman Saraç, gaziler, ailesi ve çok sayıda vatandaş katıldı. Öte yandan Alaşehir'de 66 Kıbrıs gazisi bulunduğu, Süleyman Çopur'un vefatıyla birlikte bu sayının 65'e düştüğü öğrenildi. **İHA**



Manisalı gazetecilere ücretsiz dron eğitimi

Manisa Gazeteciler Cemiyeti tarafından hayata geçirilen Manisa Medya Akademisi projesi kapsamında eğitimler sürerken, programın en dikkat çeken aşamalarından biri olan dron eğitimi başladı. Türk Kızılay Manisa İl Başkanlığı'nın ev sahipliğinde gerçekleştirilen eğitimleri başarıyla tamamlayan gazetecilere, İHA-1 Ticari Pilot Ehliyeti ücretsiz verilecek.

NEVIN TOLGAY

Yerel basın mensuplarının dijital dönüşüme uyum sağlamasını ve teknik donanımlarını güçlendirmeyi amaçlayan proje çerçevesinde düzenlenen dron eğitimleri, Türk Kızılay Manisa İl Başkanlığı Toplantı

Salonu'nda, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi (MCBÜSEM) koordinasyonunda gerçekleştiriliyor. Eğitimlerde, habercilikte kullanımı giderek yaygınlaşan insansız hava araçlarının teknik özellikleri, güvenli uçuş kuralları ve yasal mevzuatı ele alınıyor. Manisa Celal Bayar Üniversitesi öğretim üyeleri Prof. Dr. Serhat Baştan ve Prof. Dr. Mustafa Aydın tarafından verilen dersler 6 gün sürecek. Program sonunda başarılı olan katılımcılar İHA-1 Ticari Pilot Ehliyeti almaya hak kazanacak.

GELECEĞİN STANDARTLARINA HAZIRLIK Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder Aydın, dron teknolojisinin günümüz haberciliğinde önemli bir yere sahip olduğunu belirterek, Manisa Medya Akademisi ile gazetecileri geleceğin habercilik standartlarına hazırladıklarını söyledi. Aydın, dron kullanımını sayesinde muhabirlerin olayları daha geniş açıdan değerlendirme imkânı bulacağını, görsel kaliteyi de üst seviyeye taşıyacağını ifade etti. Aydın ayrıca projeye ev sahipliği yapan Türk Kızılay Manisa Şube Başkanı Öner Gürsel'e ve akademik destek sunan Manisa Celal Bayar Üniversitesi, İletişim Fakültesi ile MCBÜSEM Müdürü Cenk Yoldaş'a teşekkür etti. MCBÜSEM Müdürü Cenk Yoldaş da



yerel medyanın böylesi kapsamlı bir projeye yer almasını önemsediklerini belirtti. Yoldaş, üniversite olarak Manisa basınının dijitalleşme sürecine akademik destek sunmaktan memnuniyet duyduklarını, bu tür çalışmaların yalnızca mesleki gelişime değil, kurumlar arası iletişime de katkı sağladığını söyledi.

KIZILAY'DAN PROJEYE DESTEK

Türk Kızılay Manisa Şube Başkanı Öner Gürsel ise Manisa medyasının gelişimine katkı sunan projelere destek vermeye devam edeceklerini vurguladı. Gürsel, Kızılay olarak sadece insani yardım alanında değil, kentin kültürel ve mesleki gelişimini destekleyen çalışmalarda da yer almaktan onur duyduklarını ifade etti. 28 Kasım 2025'te başlayan Manisa Medya Akademisi kapsamında bugüne kadar gazetecilere birçok farklı başlıkta eğitim verildi. Program çerçevesinde; Doç. Dr. H. Göker Gülay ile Yapay Zeka Haberciliği, Prof. Dr. Meral Özçınar ile Haber Yazım Teknikleri ve Kriz Anlarında Habercilik, Doç. Dr. Özge Han Özkan ile Sosyal Medya Haberciliği, Doç. Dr. Dilek Dulay Yangın ile de Hukuki Haklar ve Sorumluluklar eğitimleri tamamlandı.

Alaşehir'de tarım için güç birliği

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde tarımsal kalkınmayı güçlendirmek amacıyla TARIŞ Üzüm Birliği ile Alaşehir Belediyesi arasında iş birliği mesajı verildi. TARIŞ Üzüm Birliği Başkanı Ferhat Şen, Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzçüoğlu'nu ziyaret ederek bölge tarımına yönelik çalışmalar ve üreticilerin beklentileri üzerine görüş alışverişinde bulundu.

Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzçüoğlu'nun

makamında gerçekleşen ziyarette, ilçenin en önemli geçim kaynaklarından biri olan bağcılık başta olmak üzere tarımsal üretimin geliştirilmesine yönelik konular ele alındı. Yerel yönetim ile üretici birlikleri arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesinin önemine dikkat çekilen görüşmede, bölge ekonomisine katkı sağlayacak ortak projeler üzerinde de değerlendirmelerde bulunuldu.

Başkan Ahmet Öküzçüoğlu, Alaşehir'in tarımsal potansiyelini en üst seviyeye çıkarmak için köklü kurumlarla birlikte hareket etmenin büyük önem taşıdığını belirterek, "TARIŞ gibi güçlü ve köklü bir kurumla omuz omuza çalışmak hem üreticilerimiz hem de ilçemizin tarımsal geleceği açısından son derece değerli. Nazik ziyaretleri için Sayın Ferhat Şen'e teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum." dedi. TARIŞ Üzüm Birliği Başkanı Ferhat Şen ise Alaşehir Belediyesi'nin tarıma verdiği destekten memnuniyet duyduklarını ifade ederek, üreticinin güçlenmesi için her türlü iş birliğine hazır olduk-



larını söyledi. Şen, yerel yönetimlerin desteğiyle Alaşehir üzümünün ve bölge tarımının

markalaşma sürecinin daha da hız kazanacağını vurguladı. **İHA**

Manisa'nın Kula ilçesi açık hava müzesi gibi

Manisa'nın tarihi ve doğal zenginlikleriyle öne çıkan ilçesi Kula, sahip olduğu jeolojik ve kültürel mirasıyla dikkat çekiyor. Kula-Salihli UNESCO Global Jeoparkı sınırlarında yer alan bölge, kalesinden yanardağına kadar adeta açık hava müzesini andırıyor.

Antik çağda Maionia, Mysia ve Lidya arasında stratejik bir konumda bulunan Kula'nın, "Yanık Yöre" olarak da bilinen Katekekeumene bölgesiyle öne çıktığı belirtiliyor. Bölgedeki dikkat çekici alanlardan biri olan Tabala, geç Roma dönemine ait kale kalıntlarına ev sahipliği yapıyor. Alan Rehberi Sabahattin Argaç, Davala Kalesi olarak da bilinen bölgenin doğal yapısıyla bile bir kaleyi andırıldığını belirterek, "Burası mesa yapısına sahip özel bir tepe. Romalılar bu doğal savunma avantajını fark ederek üzerine Tabala Kalesi'ni inşa etmiş" dedi. Argaç, Tabala Kalesi'nin peribacalarının bulunduğu alanın karşısında yer aldığını ifade ederek, "Tabala,



Burgaz lav platosundan ayrılmış, kendi başına yükselen bir tepe üzerinde bulunuyor. Lav şapkası doğal bir savunma mekanizması oluştururken, burada geç Roma dönemine ait kale kalıntıları yer alıyor" diye konuştu.

TABALA KALESİ KEŞFEDİLMİYİ BEKLİYOR

Kale çevresinde taş oylumuş Gürcüce ve Ermenice yazıtların da bulunduğunu aktaran Argaç, yapının Osmanlı döneminde de kullanıldığını ve 16. yüzyılda Kanuni Sultan Süleyman'ın emriyle yenilendiğini

söyledi. Bugün Kula-Salihli UNESCO Global Jeoparkı'nın önemli noktalarından biri olan Tabala Kalesi, hem tarihi kalıntıları hem de doğal manzarasıyla ziyaretçilerini cezbediyor. Gediz Nehri yakınındaki bölge, İzmir-Uşak karayoluna olan yakınlığı sayesinde ulaşım kolaylığı da sağlıyor. Doğa yürüyüşü yapmak, tarihi kalıntıları keşfetmek ve Kula'nın eşsiz jeolojik dokusunu yakından görmek isteyenler için Tabala Kalesi, ilçenin önemli durakları arasında yer alıyor. **HABER MERKEZİ**



Pedallar Dünya Şampiyonası için dönecek

Akhisarlı milli sporcu Nazife Tunçel, Eliminatör Milli Takım seçme yarışı öncesinde Sakarya'da kampa girerek hazırlıklarını sürdürüyor. Başarılı sporcu, 28-29 Mart tarihlerinde Sakarya'da yapılacak kritik seçimlerde ilk ikiye girmesi halinde İspanya'da düzenlenecek dünya şampiyonasında Türkiye'yi temsil etme hakkı kazanacak.

Eliminatör disiplininde dikkat çeken isimlerden biri olan Nazife Tunçel, milli takım kadrosuna girebilmek için Sakarya'da yoğun tempoda çalışmalarına devam ediyor. Zorlu parkurlara özel antrenman programı uygulayan Tunçel, hem fiziksel hem de mental olarak yarışa hazırlanıyor. **HEDEF DÜNYA ŞAMPİYONASI** 28-29 Mart tarihlerinde Sakarya'da gerçekleştirilecek seçme yarışlarında ilk iki sporcu arasına girmeyi hedefleyen Tunçel, bunu başarması halinde 18 Nisan'da İspanya'nın Barcelona kentinde düzenlenecek Eliminatör Dünya Şampiyonası'nda ay-yıldızlı formayı giyecek. Başarılı sporcunun sponsorluk desteğini Akt Enerji-Verde Genel Müdürü Bilal Kurulay sağlarken, Akhisar Karabulut Spor Kulübü Başkanı Barkın

Düzgün de Tunçel'e olan inançlarının tam olduğunu söyledi. Nazife Tunçel, hedefinin milli formayla uluslararası arenada başarı elde etmek olduğunu belirterek, "Ülkemi en iyi şekilde temsil etmek istiyorum. Bunun için çok çalışıyorum" dedi. **İHA**



MANİSA 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ HAKİMLİĞİ'NDEN İLAN

Davacı TEDAŞ tarafından aşağıda bilgileri yazılı taşınmazların kamulaştırılmaya tabi bulunduğu, kamulaştırma işlemlerinin 2942 sayılı yasanın 8. maddesi gereğince yerine getirildiği, parsel maliki/malikleri ile anlaşma sağlanmadığından, Mahkememizde Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve davacı kurum adına tescilli davası açıldığı ve açılan davanın duruşmasınının 17/04/2026 tarihinde yapılmasına karar verildiği 2942 sayılı yasa ve bu yasada değişiklik yapan 4650 sayılı yasanın10. maddesi gereğince ilan olunur. 2026/68 esas Manisa-Şehzadeler, Veziroğlu mah. 109 ada 47 parsel 284,43 m2 2026/69 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 112 ada 26 parsel 529,84m2 2026/70 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 112 ada 34 parsel 55,26 m22026/71 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 112 ada 39 parsel 452,88 m2 2026/72 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 113 ada 10 parsel 204,48 m2 2026/73 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 113 ada11 parsel 1,48 m2 2026/74 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada 2 parsel 1221,23 m2 2026/75 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada68 parsel 313,31 m2 2026/76 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada62 parsel 10,58 m2 2026/77 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada60 parsel 20,38 m2 2026/78 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 121 ada16 parsel 1297,22 m2

Ters yönde seyir eden araç faciaya davet çıkardı

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde üst geçide ters yönden giren otomobil sürücüsü, karşıdan gelen araçla burun buruna geldi. Yaşanabilecek bir facia son anda yapılan manevrayla önlenirken, sürücüyü para cezası uygulanıp hakkında adli işlem başlatıldı.

Olay, 17 Mart günü saat 09.35 sıralarında Muradiye istikametindeki üst geçitte meydana geldi. İddiaya göre, 45 SA 8527 plakalı otomobil sürücüsü üst geçide çıkışta ters yöne girerek Menemen'den üniversite istikametine seyir halinde olan araçla karşı karşıya geldi. Sürücülerin son anda yaptığı manevralarla yaşanabilecek bir facia kıl payı atlatıldı. Yaşanan tehlikeli anlar araç kamerasına saniye saniye yansıdı. Görüntülerin sosyal medyada yayılmasının ardından jandarma ekipleri harekete geçti. Yapılan incelemeler sonucunda ters yönden üst geçide giren araç sürücüsüne, 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu'nun 46/2-H maddesi kapsamında idari para cezası uygulandı.

Öte yandan, sürücü hakkında, Türk Ceza Kanunu'nun 179/3 maddesi kapsamında 'trafik güvenliğini tehlikeye sokmak' suçundan adli işlem başlatıldığı öğrenildi. **İHA**



RSV virüsü bebeklerde büyük risk oluşturuyor!

Manisa Özel Grandmedical Hastanesi Çocuk Hastalıkları Uzmanı Dr. Esmâ Çiğdem Avcı Çelik, çocuklarda sık görülen RSV virüsüne karşı aileleri uyardı. Özellikle bebekler, prematüre doğan çocuklar ve bağışıklık sistemi zayıf olanlarda RSV'nin daha ağır seyredebileceğini belirten Dr. Çelik, öksürük, burun akıntısı, ateş, hırıltı ve nefes almada güçlük gibi belirtilerin dikkate alınması gerektiğini söyledi.

"kir" diye konuştu. RSV'den korunmada hijyen kurallarının önemine işaret eden Uzm. Dr. Çelik, ellerin sık sık yıkanması, hasta kişilerle yakın temastan kaçınılması ve çocukların bulunduğu ortamların düzenli havalandırılması gerektiğini söyledi. Dr. Çelik, "Virüs damlacık yoluyla kolayca bulaşabiliyor. Özellikle



kreş, okul ve kalabalık aile ortamlarında yayılım daha hızlı olabiliyor. Bu nedenle çocukların kişisel hijyenine dikkat edilmesi, oyuncak ve sık temas edilen yüzeylerin temiz tutulması önemlidir" ifadelerini kullandı.

SOLUNUM SIKINTISI HIZLI DEĞERLENDİRİLMELİ

Ailelerin özellikle uzun süren öksürük ve hırıltılı solunum durumunda dikkatli olması gerektiğini belirten Dr. Çelik, "Her öksürük RSV anlamına gelmez ancak özellikle küçük çocuklarda solunum sıkıntısına yol açan enfeksiyonlar hızlı değerlendirilmelidir. Erken tanı ve uygun takip, hastalığın daha ağır seyretmesini önleyebilir" dedi. RSV enfeksiyonunda tedavinin çoğunlukla destekleyici olduğunu belirten Dr. Esmâ Çiğdem Avcı Çelik, çocukların bol sıvı almasının sağlanması, ateşin kontrol edilmesi ve doktor önerisi dışında ilaç kullanılmaması gerektiğini söyledi. Dr. Çelik, "Bazı çocuklarda hastane tabiri gerekebilir. Özellikle nefes darlığı gelişen, beslenemeyen ya da oksijen ihtiyacı olan çocuklarda mutlaka yakın izlem gerekir" diye konuştu.

MERYEM TUNCER

RSV'nin, "Respiratuar Sinsityal Virüs" olarak bilinen ve solunum yollarını etkileyen yaygın bir virüs olduğunu ifade eden Manisa Özel Grandmedical Hastanesi Çocuk Hastalıkları Uzmanı Dr. Esmâ Çiğdem Avcı Çelik, enfeksiyonun özellikle kış aylarında daha sık görüldüğünü kaydetti. RSV enfeksiyonunun ilk günlerde hafif üst solunum yolu enfeksiyonu gibi görülebildiğini belirten Dr. Çelik, "RSV çoğu çocukta burun akıntısı, hafif ateş, öksürük, iştahsızlık ve huzursuzluk gibi belirtilerle başlayabilir. Ancak özellikle 2 yaş altındaki çocuklarda tablo kısa sürede ağırlaşabilir. Hırıltı, solunum sıkıntısı, hızlı nefes alıp verme ve göğüste çekilme gibi belirtiler varsa mutlaka bir sağlık kuruluşuna başvurulmalıdır" dedi.

BEBEKLERDE DAHA DİKKATLİ OLUNMALI

Özellikle küçük bebeklerde RSV'nin bronşiolit ve zatürre gibi alt solunum yolu enfeksiyonlarına yol açabildiğini vurgulayan Uzm. Dr. Esmâ Çiğdem Avcı Çelik, "Prematüre doğan bebekler, doğuştan kalp veya akciğer hastalığı olan çocuklar ile bağışıklık sistemi zayıf olanlarda RSV daha ciddi seyredebilir. Bu nedenle ailelerin özellikle bebeklerde beslenme güçlüğü, morarma, uykuya meyil ve nefes almada zorlanma gibi belirtilere karşı dikkatli olması gere-



Çocuk Hastalıkları Uzmanı Dr. Esmâ Çiğdem Avcı Çelik



Uzm. Dr. Bekir TETİK

Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon

- • Parkinson Hastalığı Rehabilitasyonu
- • Ms Hastalığı Rehabilitasyonu
- • Serebral Palsifibromiyalji
- • Eswt
- • Romatizmal Hastalıklarda Ağrı Kontrolü
- • Kireçlenme
- • İnme(felç)
- • Omurga Bozuklukları
- • Skolyoz
- • Kırık Rehabilitasyonu
- • Omuz Ağrıları
- • Bel Ve Boyun Fıtıkları Ve Ağrıları
- • Bukulmalar
- • Kas Ve Kemik Ağrıları
- • Sinir Sıkışmaları
- • Felç Ve Yüz Felci Rehabilitasyonu
- • Kemik Erimesi
- • Eklem Kireçlenmeleri
- • Ameliyat Sonrası Eklem Sertlikleri
- • Protez Ve Kırık Sonrası Rehabilitasyon
- • Eklem Enjeksiyonları
- • Manuel Terapi (kütletme)

Randevu ve Bilgi İçin

(0236) 234 98 03



www.gediztipmerkezi.com.tr



Manisagediztip



manisagediztip

Çanakkale Zaferinin 111. yılında gençlerden duygulandıran etkinlik

Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi'nin 111. yıl dönümü dolayısıyla program düzenlendi. Programda Sosyal Bilimler Lisesi'nin hazırladığı oratoryo duygulu anlar yaşattı.



NEVİN TOLGAY

Manisa'da, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi'nin 111. yıl dönümü kapsamında anma programı gerçekleştirildi. Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğü öncülüğünde, Yunusemre Belediyesi Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı'nda Sosyal Bilimler Lisesi öğrencilerinin hazırladığı "Özgürlük Ateşi" oratoryosu büyük beğeni toplarken duygulu anlar yaşandı. Programda bir konuşma yapan İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Çanakkale Zaferi'nin Türk milletinin fedakârlık ve birlik ruhunun en güçlü simgelerinden olduğunu vurguladı.

TARİHİN AKIŞINI DEĞİŞTİREN DESTAN

Uğurelli, "Çanakkale tarihin akışını değiştiren bir destan. Top yoksa tüfek, tüfek yoksa süngü, süngü yoksa iman diyenlerin sarsılmaz duruşudur bu. Milletten farklılıkların aynı bayrak altında birleşerek güçlü bir millet oluşturdu. Eğitim camiası olarak bu bilinçle nesiller yetiştirme gayreti içindeyiz. Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere Çanakkale kahramanlarını rahmet, minnet ve saygıyla anıyorum" dedi. Programa Manisa Vali Yardımcısı Fatih Aksoy, Yunusemre Kaymakamı Celalettin Cantürk, İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Manisa Cumhuriyet Başsavcısı Vekili Kenan Karaca, İl Müftü Vekili Mehmet Nurlu ve çok sayıda davetli katıldı.

